



В Астраханской области в отношении адвоката, подозреваемой в даче взятки, избрана мера пресечения виде заключения под стражу

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении адвоката адвокатской палаты Республики Калмыкия Любови Нимеевой по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу). Как установлено следствием, 16 марта 2009 года Нимеева, осуществлявшая по соглашению защиту обвиняемого в хранении и сбыте наркотических средств, предложила следователю Управления ФСКН России по Астраханской области вернуть родственникам обвиняемого золотые украшения и автомобиль, изъятые в ходе расследования уголовного дела. Услышав от следователя отказ Нимеева предложила решить этот вопрос за денежное вознаграждение. После передачи взятки в размере 10 тысяч рублей она была задержана сотрудниками отдела собственной безопасности УФСКН. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

20 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518903>